

街访街坊

按性格设计花束

叶俊颖 报道/摄影
jwyap@sph.com.sg

卖花女林韵怡自小对时尚和设计感兴趣，只要告知送花原因和对象性格，她将设计出令人满意的花束，而且每一束的设计都是独一无二的。



把你对象的性格和送花的原因告诉她，她就会尽全力设计出符合你要求的花束。

目前在新加坡管理大学修读商业管理课程的林韵怡（21岁）一年前决定创业，利用网络平台经营鲜花生意。她生意的最大特点是所卖出的每一束花设计都是不一样的。

林韵怡说：“若顾客的送花对象比较讲究时尚，我会选用颜色淡一点的花。若他的对象给人的感觉比较优雅，我就会选择深颜色，比较高端的花种。每个人的性格不一样，我的设计也会不同，希望用鲜花设计凸显收花人的性格。”

林韵怡透露：“从小就对时尚

和设计很感兴趣，看别人的婚纱照时，注意到他们在装饰方面所采用的鲜花，开始对设计和布置鲜花产生兴趣。”

她也认为：“本地市场上卖的花太贵，又总是让人找不到自己喜欢的花束，我想改变这样的现象。”

林韵怡说，鲜花生意经营至今，还算顺利，她认为关键是因为她善用社交媒体。

她说：“花本身能够带来强大的视觉效果，当我在Instagram上载照片时，就能吸引别人的眼球。”

目前，林韵怡鲜花生意的Instagram账户有将近1000名追随者。